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9. ÉVFOLYAM MATEMATIKA SZAKASZVIZSGA FELADATSOR 2015.május 

I. rész (25 pont) 

 

1. Legyen  A a 30-nál kisebb pozitív kétjegyű páros számok halmaza.  

Legyen B az 5-tel osztható 30-nál nem nagyobb pozitív egész számokat tartalmazó halmaz.  

Add meg a halmazokat elemeik felsorolásával!       4 pont 

 

A= 

B= 

Határozd meg A  B halmazt!  A  B= 

Határozd meg a B \ A halmazt!  B \ A =  

    

2. Egy maratoni futóversenyen a futópálya mentén az egyik oldalon 450 m-ként energiaitalt, a másik 

oldalon  420 m-ként ásványvizet adnak a versenyzőknek.  

A rajthelytől milyen távolságra lesznek elsőként egymással szemben a futópálya mentén az italosztók? 

            4 pont 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Egy háromszög belső szögeinek aránya 3:4:3.  

Mekkorák a háromszög szögei?  

Hogy nevezzük az ilyen tulajdonságú háromszögeket?   

Mekkora a legnagyobb külső szöge?       4 pont 

 

 

 

 



 

4. 
Egyszerűsítsd a törtet! IxI≠6        3 pont 
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5. Igaz vagy hamis?                                                4 pont 

a) A trapéz átlója egyben szögfelező is.      I H 

b) A háromszög beírható körének középpontja a súlyvonalak metszéspontja. I  H 

c) Két prímszám összege lehet prímszám.      I H 

d) Az egyenes arányosság függvény képe hiperbola.     I H 

 

 

 

 

6. Egészítsd ki, hogy igaz legyen! 

 

2423=2    3-15 =(35)  
1

36
= 6      3 pont 

 

 

 

 

7. Számítsd ki a 9. évfolyamos kislabda-hajító csapat dobásainak mediánját és a móduszát, ha a dobások 

hossza: 22 m; 26 m; 18 m; 22 m; 26 m; 24 m; 17 m; 28 m; 26 m  

medián:    módusz:      3 pont 
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Matematika szakaszvizsga 2015.  

II.rész (40 pont) 

 

1. Megoldhatók-e az egyenletek? Ha igen, határozd meg az egyenletek megoldását a valós számok 

halmazán!  

a) 75  x          2 pont 

 

 

 

b) 
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2. A VMG Kultúrplaccon kiállított téglalap alakú képek egyik oldala 21 cm, területük 588 cm2.  

a) Milyen hosszú a másik oldal?        2 pont 

 

 

 

 

 

 

b) A képeket 0,4 m hosszú damillal függesztették fel az ábra szerint.  

Milyen távol van a képkeret felső élétől a szög, amire felakasztották?    4 pont 

 

  

    
 

 



 

3. a) Ábrázold az f(x)= -|𝑥 + 2| + 3 függvényt a [-6;4] intervallumon!   4 pont 

 

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

b) Mi a függvény értékkészlete?        2 pont 

 

 

 

 

c) Hol nulla a függvény értéke? Hogy nevezzük ez(eke)t a pontokat?   2 pont 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Megkértünk VMG-seket, hogy egytől ötig terjedő skálán értékeljék a Piros Mártit.  
40 fő értékelte ötösre, ez a megkérdezettek kétharmada volt. Négyesre és hármasra ugyanannyian 
minősítették, kettest csupán ketten adtak, egyes pedig egyáltalán nem volt. 
A fentiek ismeretében töltsd ki a táblázatot!       4 pont 
Számítsd ki az értékelés átlagát!        2 pont 
Ábrázold az adatokat kördiagramon!       2 pont 
 
 
 
 

Megkérdezettek száma: ___ fő.   

 
osztályzat 1 2 3 4 5 
darabszám      
hozzá tartozó 

középponti szög 

nagysága fokban a 

kördiagramban  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

átlag: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
5. Az osztálykiránduláson a 2 kísérőtanárral együtt 32-en vettek részt.  
A vonatjegy Budapestről Ceglédre 560 Ft-ba kerül Budapest bérlettel rendelkezők számára, bérlet nélkül 
745 Ft. A kirándulók közül csak 4 diáknak nincs bérlete. A szállás és étkezés 4900 Ft fejenként. 
Idegenforgalmi adót csak a két felnőttnek kell fizetnie, ez 450 Ft/fő.  
A csoportos Aquapark - belépő fejenként 2500 Ft.  
a) Mennyi a kirándulás összköltsége?       4 pont 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) Dávid 3000 Ft költőpénzt vitt magával. 1 lángost, 2 üveg vizet és 3 jégkrémet vett a délután folyamán. A 
strandon az árak: lángos 350 Ft/db, az ásványvíz 140 Ft/üveg, kedvenc jégkréme 320 Ft/db, az 
ingacsúszdán 100 Ft, az úszógumis kamikaze-csúzdán 150 Ft egy csúszás.  

  Hányszor csúszhatott le az egyes csúszdákon, ha mindig 2 kamikaze után csúszott egyet az ingán, és addig 
csúszdázott, amíg tehette?        4 pont 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

c) Az összes pénzének hány százalékát költötte jégkrémre?    2 pont 
 
 
 
 

 
 
 

       Jó munkát! 
 

értékelés:  56- 65 jeles,  46 -55 jó,  33-45 közepes,    20- 32 elégséges,  0- 19 elégtelen. 


